



ΝΟΤΙΟΣ ΑΜΕΡΙΚΗ - ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ Άγιος Βικέντιος & Γρεναδίνες | St. Vincent & the Grenadines

Μια εικόνα αξίζει χίλιες λέξεις και η πραγματικότητα είναι ανεκτίμητη. Αυτό ισχύει για την περίπτωση του νησιώτικου κράτους του Αγίου Βικεντίου με τις 32 Γρεναδίνες του. Το όνομα του νησιού δόθηκε από τον Χριστόφορο Κολόμβο όταν το ανακάλυψε την ημέρα της γιορτής του ομώνυμου Αγίου των καθολικών. Μερικά από τα κύρια νησιά του συμπλέγματος είναι Young Island, Bequia, Mustique, Canouan, Mayreau, Union Island, Palm Island, Petit St. Vincent και πολλά άλλα. Ένας ακόμη παράδεισος στην καρδιά της Καραϊβικής που περιμένει να τον ανακαλύψετε προκειμένου να σας προσφέρει αμέτρητες ώρες ξεγνοιασιάς και χαλάρωσης.

Το μεγαλύτερο από τα νησιά των Γρεναδίνων είναι το **Bequia**. Οι κάτοικοι του φιλικόι περιμένουν την άφιξη σας στο νησί προκειμένου να σας καλωσορίσουν. Ένα νησί που το όνομα του σημαίνει νησί των σύννεφων, του οποίου η κύρια ασχολία των κατοίκων του είναι η αλιεία. Το νησί φιλοξενεί κάθε χρόνο τους **τοπικούς αγώνες Ρεγκάτας** που προσφέρουν θέαμα και ψυχαγωγία. Οι παραλίες του νησιού προσφέρονται για καταδύσεις και ναυσιπηδία. Γνωρίστε τους ντόπιους μελισσοκόμους και μάθετε για την διαδικασία που ακολουθούν προκειμένου να παραχθεί το μέλι τους μέσα στο δάσος αλλά και τον τρόπο που το συλλέγουν για να το πουλήσουν ή για να εκμεταλλευτούν τις ευεργετικές του ιδιότητες. Για τα ψώνια σας προτινουμε να επισκεφτείτε το **Port Elizabeth** όπου θα συναντήσετε τα τοπικά καταστήματα. Προμηθευτείτε τα αναμνηστικά σας και απολαύστε την παραδοσιακή κουζίνα του τόπου σε ένα από τα πανέμορφα εστιατόρια που διατηρούνται στην περιοχή.

Στην καρδιά όμως των Γρεναδίνων βασιλεύει και ένα διαμάντι. Το νησί **Canouan** παραμένει ανεπηρέαστο και ανεξερεύνητο από τον άνθρωπο. Το σχήμα του μοιάζει με πουλί του παραδείσου και τα καταπράσινα παρθένα δάση του έρχονται να σμίξουν με το απέραντο γαλάζιο της θάλασσας. Ένα μικρό θαύμα της φύσης που θα σας αφήσει άφωνους με το μαγευτικό του τοπίο αλλά και τις πανέμορφες του παραλίες.

Μια διαφορετική αύρα κομψότητας και φυσικής ομορφιάς αποπνέει από το νησί **Mustique**. Ένα ιδιωτικό νησί που ταυτόχρονα κρατά κοινωνικό χαρακτήρα αφού ιδιοκτήτρια του είναι η ομώνυμη εταιρεία. Ένα νησί ήσυχο που ζει ειρηνικά σε ρυθμούς Καραϊβικής χαρίζει μοναδικές εμπειρίες εξερεύνησης με τα πόδια. Στο **Mustique** θα συναντήσετε αμέτρητες παραλίες ενώ ξεχωρίζουν το **Britannia Bay** και το **Lagoon Bay** όπου θα έχετε την δυνατότητα να απολαύσετε καταδύσεις, θαλάσσια σπορ, κοιλύμπι, snorkeling ή ένα ρομαντικό πικ-νικ στην παραλία.

Το **Palm Island** έχει ψηφιστεί ως ο τροπικός παράδεισος και θα σας χαρίσει στιγμές χαλάρωσης στις παραλίες με τις λευκές αμμουδιές και τα πανύψηλα φοινικόδεντρα. Για όσους όμως επιθυμούν κάτι περισσότερο από την αιώρα και την παραλία το νησί προσφέρει εγκαταστάσεις τένις, γκολφ, ποδηλασίας. Ήρεμες δραστηριότητες που θα κρατήσουν τους επισκέπτες σε εγρήγορση αλλά ταυτόχρονα σε ηρεμία μακριά από τους ήχους των μηχανών και των αυτοκινήτων. Απόλυτη ηρεμία και γαλήνη, κάπου στη Καραϊβική είναι αυτό που θα σας προσφέρει το συγκεκριμένο νησί.

Αν τώρα έχετε το δικό σας πολυτελές γιοτ το ιδανικό νησί για εσάς είναι το **Union Island**. Ένας αγαπημένος σταθμός αφού από εδώ μπορούν να σαλπάρουν για νησιά όπως είναι το Palm Island ή το Petit St. Vincent. Με την άφιξη σας στο νησί οι κάτοικοι του θα σας κάνουν να αισθανθείτε σαν να μπήκατε στο δικό σας σπίτι με μια θερμή υποδοχή και θα σας παροτρύνουν να δοκιμάσετε το παραδοσιακό τους πιάτο wangoo που φτιάχνεται με σιτάρι και νερό. Μην διστάσετε να παρακολουθήσετε τον χορό τους αφού αυτό το νησάκι διαθέτει έξι διαφορετικά είδη χορού.

Συνδυασμός ταξιδιού

Το ταξίδι σας στον Άγιο Βικέντιο και τις Γρεναδίνες μπορεί να συνδυαστεί με τη Νέα Υόρκη, το Μαϊάμι ή οποιαδήποτε άλλη πολιτεία των Η.Π.Α.

